

**Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

513-4/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **2022. február 9.** napján, 9.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott *nyílt üléséről*.

Jelen vannak: Ádám Attila, Horéna József, Kótai Erzsébet, Siroki Róbert

Az ülésről távolmaradt: Matisz Imre

Meghívott: Dr. Nevelős Szabolcs jegyző, Rózsa László alpolgármester, Szakácsné Tóth Marianna jegyzőkönyvvezető

Horéna József elnök: Köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Bejelenti, hogy a jelenléti ív szerint a testület 5 tagja közül 4 fő megjelent, így az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kótai Erzsébet képviselőt. Javasolja az ülést a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint megtartani. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Napirendi javaslat:

- 1.) A nemzetiségi önkormányzat saját bevételének, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a megállapítása
- 2.) A 2021. évi költségvetés módosítása, a 2022. évi költségvetés elfogadása
- 3.) Egyebek

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 4 igen szavazattal egyhangúlag - a meghívóban foglaltak szerint fogadta el az ülés napirendjét.

Horéna József elnök: 1. napirend: *A nemzetiségi önkormányzat saját bevételének, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a megállapítása.*

Dr. Nevelős Szabolcs: Tájékoztatja a testületet, hogy az államháztartási törvény szerint a költségvetési határozat elfogadása előtt szükséges az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek összegének határozattal való elfogadása a költségvetési évet követő három évre várhatóan.

Elnök: Kérdezi van-e ezzel kapcsolatban észrevétele, hozzászólása valakinek. Ha nincs, kéri a képviselőket, kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapítja, hogy Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az

1/2022. (II.9.) R. határozat-ot:

Tárgy: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a határozat mellékletében foglaltak szerint változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Elnök: 2. napirend: A 2021. évi költségvetés módosítása, a 2022. évi költségvetés elfogadása.
Kéri az észrevételeket.

Dr. Nevelős Szabolcs: Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadása előtt a 2021. évi költségvetését zárni kell. A könyvelésünk alapján elkészült a 2021. évi költségvetés zárása. Megállapítható, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. év végi költségvetés módosítása megegyezik a három negyed évi módosítással, mivel a IV. negyedévben nem történt módosítás.

Elnök: További hozzászólás nem lévén, kéri a képviselőket, szavazzanak arról, hogy a 2021. évi költségvetés év végi módosítása megegyezik a háromnegyed éves módosítással.

Megállapítja, hogy Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag meghozta a

2/2022. (II. 9.) R. határozat-ot:

Tárgy: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítása

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 2021. évi költségvetésének IV. negyedévi módosítását, mely megegyezik a 2021. évi három negyed évi költségvetés módosítással.

Határidő: azonnal

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Dr. Nevelős Szabolcs: Elmondja, hogy Kormány megállapította a települési és területi nemzetiségi önkormányzatok 2022. évi működési költségvetési támogatásait a 2019. évi LXXI. törvény 9. mellékletében. Ongán a 2011. évi népszámlálási adatok szerint a nemzetiséghez tartozók száma meghaladja az ötven főt ezért az a fajlagos támogatás (520.000 Ft/év) kétszeresére jogosult, azaz 1.040.000 Ft/év a várható támogatás összege.

A nemzetiségi önkormányzat az előterjesztésben szereplők szerint határozta meg, milyen feladatokat kíván megoldani az év során a kapott támogatásból.

A nemzetiségi önkormányzat az előző évben tevékenyen részt vett az önkormányzat munkájában. Elértük azt, hogy jelentős beruházást hajtott végre tavaly az árkok kiépítésével.

Üdvöznél, ha idén folytatnák ezt a beruházást.

Pályázatok is lesznek idén, melyek a Dankó-telep fejlesztését szolgálhatják. Ezeket ki kell használni.

Elnök: Kérdezi van-e ezzel kapcsolatban észrevétele, hozzászólása valakinek. Ha nincs, kéri a képviselőket, kézfelemeléssel szavazzanak a 2022. évi költségvetés elfogadásáról.

Megállapítja, hogy Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az

3/2022. (II. 9.) R. határozat-ot:

Tárgy: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének megállapítása

Az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2022. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az alábbi határozatot hozza.

I. A határozat hatálya

A határozat hatálya a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületére, bizottságaira és az általa létrehozott és fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

II. A költségvetés bevételei és kiadásai

1. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetését

1.040.000.-Ft	Költségvetési bevétellel
1.065.722.-Ft	Költségvetési kiadással
-25.722.-Ft	Költségvetési egyenleggel
25.722.-Ft	- ebből működési hiány
0 Ft	felhalmozási hiány

állapítja meg.

2. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat összes bevételét forrásonként, összes kiadását jogcímenként a határozat *1. melléklete* alapján határozza meg.
3. A Képviselő-testület a működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat egymástól elkülönítetten, együttesen egyensúlyban a *2.1. és 2.2. mellékletek* szerint fogadja el.
4. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházási és felújítási kiadások előirányzatait beruházásonként és felújításonként a *3. melléklet* szerint állapítja meg.
5. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a *4. melléklet* részletezi.
6. A Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához az *5. melléklet* tartalmazza.
7. A Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait a *6. melléklet* részletezi.

8. A Nemzetiségi Önkormányzat az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a *7. melléklet* szerint hagyja jóvá.
9. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeit és kiadásait főbb jogcímenként a *8. melléklet* szerint állapítja meg.
10. A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az előző év költségvetési maradványának igénybevételét rendeli el.

III. A költségvetés végrehajtásának szabályai

1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért az elnök, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért az együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint a jegyző felelős.
2. A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

IV. Az előirányzatok módosítása

1. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.
2. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának.
3. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési határozat szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31. napi hatállyal módosítja a költségvetési határozatát. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési határozat módosítását.
4. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat év közben a költségvetési határozat készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról az elnök a Képviselő-testületet tájékoztatja.
5. A Nemzetiségi Önkormányzat a képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat, valamint az Együttműködési megállapodásban foglalt előirányzatok feletti rendelkezést köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

V. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

1. A Nemzetiségi Önkormányzat önkormányzati ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért a jegyző felelős.

2. A Nemzetiségi Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról külső szakértő útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határidő: 2022. január 1. illetve folyamatos

Elnök: 3. napirend: Egyebek

Rózsa László alpolgármester: Ismerteti, hogy az elhunyt dr. Madzin Tibor polgármester helyett jogszabály szerint az alpolgármester veszi át a feladatokat. Elmondja, a megkezdett feladatokat tovább kívánja folytatni. Az idén 11 pályázatot nyújtott be az önkormányzat (temető, óvoda, út- és járdaépítés, külterületi utépítés), várjuk melyiket lesz ezek közül nyertes. Úgy véli, az együttműködésben érdekelt mindkét önkormányzat. A 2020. február 13. napján elfogadott együttműködési megállapodás tartalmazza a részletes szabályokat, mely legutóbb a környezetvédelemmel egészült ki.

Elmondja, 2021. évben 34+17 millió Ft pályázati forrást nyert Onga az illegális hulladéklerakók felszámolására. Ebből az összegből 90 %-ban sikerült felszámolni ezeket a lerakókat. Ezt azonban folyamatosan ellenőrizni kell, hogy fenntarthatassuk a rendet.

A Dankó-telepen a lakásokban nagy létszámú családok élnek, ahol több hulladék keletkezik. Innen kerül a szemét a környezetünkbe. A családoknál csak 120 literes gyűjtőedények vannak, ezért bővíteni kellene ezek nagyságát és darabszámát.

A környezet megóvása az önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat közös feladata.

Kéri, hogy bejáráson ellenőrizzék közösen, hogy a hulladékszállítási napon a családok kirakják-e a hulladékgyűjtő edényt.

Dr. Nevelős Szabolcs: Tájékoztatja a testületet, annak kidolgozásán fáradoznak, hogy 6 bejelentett lakosonként 1 db 120 literes hulladékgyűjtő legyen a kötelező.

Rózsa László: Elmondja, közreműködik abban, hogy ez megvalósuljon. A családok kell meggyőzni arról, hogy 8 osztály végezzék el a gyerekek és tanuljanak szakmát. Erkölcsei támogatást kér ehhez.

Elmondja, jegyző úrral egyeztetette a közút által kivágott és nemzeti vagyonkezelőtől megkapott tűzifa kiosztásnak részleteit.

Elnök: Elmondja, az iskolával a kapcsolatuk nem megfelelő, itt említi, hogy a több éven keresztül megtartott vers- és mesemondó verseny is emiatt szűnt meg.

Ádám Attila: A diákok ösztönzésével kapcsolatban megemlíti, hogy sokan a felsőfokú végzettség megszerzésére is törekcsenek.

Rózsa László: Összefoglalja, hogy a cél közös: a település életének javításán a két önkormányzatnak együtt kell dolgoznia.

Elnök: Kérdése, hogy a Mésztelepen lenne-e lehetőség kamera felszerelésére, mivel most ott gyűlik az illegális hulladék.

Dr. Nevelős Szabolcs: Nincs akadálya, ha valaki megengedi, hogy nála elhelyezzék és az áramot is biztosítja a működéshez, mivel az ÉMÁSZ nem engedi ott az oszlop elhelyezését.

Elnök: Több hozzászólás nem lévén, megköszöni a testület munkáját és az ülést bezárja.

K. m. f.



Horéna József
Horéna József
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Kótai Erzsébet

Kótai Erzsébet

A jegyzőkönyvet készítette:

Szakácsné Tóth Marianna

Szakácsné Tóth Marianna